



INVITAȚIE - Întâlnirea Internațională a Prietenilor sâmbătă, 3 mai 2025 - cu fondatorul Kla.TV, Ivo Sasek



Așteptați cu entuziasm întâlnirea internațională a prietenilor de sâmbătă, 3 mai 2025 - cu fondatorul Kla.TV, Ivo Sasek. Motto-ul zilei: „Privilegiile inimaginabile ” Între cer și pământ există mai mult decât ne dăm seama, iar prietenii adevărați își împărtășesc fericirea. Participare în cadrul unui grup regional sau online. Totul gratuit, inclusiv masa - pentru că așa suntem noi

Așteptați cu entuziasm întâlnirea internațională a prietenilor de sâmbătă, 3 mai 2025 - cu fondatorul Kla.TV, Ivo Sasek.

Motto-ul zilei: "Privilegiile inimaginabile"

Între cer și pământ sunt mai multe lucruri decât ne imaginăm, iar prietenii adevărați își împărtășesc fericirea.

Vă puteți aștepta la un discurs de actualitate al lui Ivo Sasek, un program muzical variat, informații despre activitatea OCG și Kla.TV - și multe altele...

Atinge împreună cu noi uimitorul, puternicul prezent, familiarul ceresc ...

Ne pasă de tine și de privilegiile tale - Ești binevenit!

Sâmbătă, 3 mai 2025

Înscrie-te ACUM la: www.sasek.tv/ft2025

Participarea la un grup regional sau online. Totul gratuit, inclusiv masa - pentru că așa suntem noi.

De la popor - pentru popor!

de -

Surse:

-

S-ar putea să te intereseze și:

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult.
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream,
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea
Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:
www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  Licență Creative Commons cu Atribuire

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.

Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcărilor pot fi urmărite penal.